

Вырезка из газеты  
**ВЫШКА**

от

16 ИЮН 1955

Баку

Газета № . . . . .

## К гастролям Дагестанского русского драматического театра в Баку

19 июля в помещении Театра русской драмы начинается свои гастроли в Баку Дагестанский русский драматический театр им. М. Горького. В беседе с нашим корреспондентом заместитель директора С. Хидиров рассказал:

— Нынешняя гастрольная поездка нашего коллектива совпадает со знаменательным событием в жизни театра — тридцатилетием со дня его основания. За три десятилетия коллектив побывал во многих городах Советского Союза, завоевал признание дагестанских зрителей — нефтяников, рыбаков, строителей. Вот почему мы с особенным волнением ждем встречи с бакинцами.

В Баку театр приезжает из Кировабада, где мы давали спектакли с 3 июля. Там наши артисты познакомились с замечательным, талантливым коллективом Азербайджанского драматического те-

атра, приехавшего на гастроли из Баку. Мы покажем бакинцам две новые свои работы — спектакли «Сильные духом» Героя Советского Союза Д. Медведева и А. Гребнева и «История одной любви» К. Симонова. Кроме того, театр покажет спектакли «Кто смеется последний» К. Крапивы, «Сто миллионов» Б. Балабана и В. Собко, «Свадебное путешествие» В. Дыховичного, «Поздняя любовь» Н. Островского, «Коварство и любовь» Ф. Шиллера, «Анджело» В. Гюго и «Домовой» Ф. Вилде.

Театр выехал в гастрольную поездку в полном составе, со всеми декорациями и костюмами. Мы намереваемся встретиться с бакинцами и на творческих вечерах, побывать на промыслах, в колхозах, на заводах. После гастролей в Баку театр выедет в Тбилиси, Сухуми, Кутаиси, Поти и другие города Грузии и Абхазии.